
平成２９年留萌市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

 

１ 開 会 日 時   平成２９年２月３日（金）午後１時００分から 

 

２ 開 催 場 所   留萌市役所 ３・４号会議室 

 

３ 出 席 者   教   育   長   早 川   隆 

              委       員   高 田   潔 

委       員   西 川 知 恵 

委       員   松 村 香 里 

              委       員   野 島   操 

 

４ 出 席 事 務 局 職 員   教 育 部 長   斉 藤 一 司 

              学 校 教 育 課 長   柏 原 俊 博 

生 涯 学 習 課 長   長 野   稔 

子 育 て 支 援 課 長   石 塚   隆 

              学校給食センター長   本 間 泰 彦 

              学校教育課庶務係長   真 鍋   磨 

 

 

５ 傍   聴   者   なし 

 

６ 教育長の報告の要旨   別紙のとおり 

 

７ 議 事 日 程   別紙のとおり 

 

８ 議題及び議事の大要   別紙のとおり 



平成２９年留萌市教育委員会第２回臨時会 議事日程 

 

日 程 事 件 番 号 事     件     名 結果 

１ 協議第４号 平成２９年度教育行政執行方針について 
継続 

審議 

 



 

発言者 発言内容 

早川教育長 ただ今から、「平成２９年留萌市教育委員会第２回臨時会」

を開催いたします。 

本日の議事署名委員は「西川委員」にお願いしたいと思い

ますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、早速、議案審議に入ります。 

日程１、協議第４号「平成２９年度教育行政執行方針につ

いて」を議題といたします。 

事務局からの説明を求めます。 

斉藤部長 それでは私の方から、日程１、協議第４号、「平成２９年

度教育行政執行方針（原案）について」ご説明を申し上げま

す。 

前回の教育委員会におきまして、教育行政執行方針の方向

性についてということで、ご協議をいただいたところであり

ますけども、案がまとまりましたので、別添の教育行政執行

方針原案、これでご説明をさせていただきます。 

この原案につきましては、留萌市教育ビジョン、これの体

系にあわせまして学校教育、社会教育、教育環境、この３つ

の部門に分類いたしまして、戦略プログラムごとに主要な施

策について、それぞれ２ページから１１ページの方に記載を

してございます。 

委任事務であります「子どもの育成と支援」、これにつき

ましては、１２ページ及び１３ページに記載をさせていただ

いているところでございます。 

本日この原案に対しまして、ご意見をいただければと思い

ます。 

なお、今後のスケジュールでございますけども、本日原案

について協議をいただいたのち、次回の教育委員会におきま

して決定をさせていただきたいというふうに考えておりま

すので、よろしくお願い申し上げます。 

以上簡単ではございますが、「平成２９年度教育行政執行

方針（原案）について」の説明とさせていただきます。 

早川教育長 １０ページの教職員の部分の説明は。 

斉藤部長 １０ページの下から６行目の教職員住宅を平成７年以降

建設してないということで、平成２９年度建設を予定してお

りました。千鳥町の１棟８戸ということで、整備計画を進め

ていたんですけども、実は先月３１日に市長査定の段階で、

国の補助金の目途が立たないということもございまして、１

年先送りをすることになりました。これは、削除することに

なると思いますけども、ただし、文科省の場合１２月に大型

補正がございまして、３０年度建設ということで道教委に６



月には補助申請を出すことになると思うんですけど、本年１

２月くらいには大型補正が来ると、その時に３０年度の事業

を前倒しして受けませんかと言われた場合は、補正をして、

１２月なので当然工事はできませんので、繰り越して３０年

の４月から着工という状況になるのかなというふうに考え

ございます。この部分につきましては、削除することになる

と思います。大変申し訳ありません。次回までにはきちっと

した形にさせていただきたいと思います。 

早川教育長 この方針を出すまでは、ほぼ確定事項ではあったのです

が、急転ということになりましたので、これについては、削

除という方針になると思います。 

それでは、質疑に入ります。 

只今の説明に対しまして、ご意見等はございませんか。 

高田委員 分野ごとに分かれていて、丁寧にそれぞれが整理されて分

かりやすいというふうに感じました。 

早川教育長 他にありませんか。 

西川委員 「幼児療育通園センターにつきましては」のところなんで

すけども、「発達に遅れのある子どもたち」というふうに書

いているんですけど、こればっかりが療育センターの部門で

はないと思うので、ここを「療育が必要な子どもたちが安心

して指導を受けることができる」とかに変えた方がいいんで

はないかと思ったんですよね。肢体不自由だったり、精神的

なあれだったり、大きくあった方が、発達に遅れという言葉

もあれかと思うので、ここら辺を考えてもらえればいいかと

思います。 

斉藤部長 分かりました。 

早川教育長 その他発言がなければ、日程１、協議第４号「平成２９年

度教育行政執行方針について」は、一部修正して次回提案こ

させていただきたいと思います。 

続きまして、各課からの報告事項に入ります。 

～ 各課からの報告 ～ 

以上をもちまして、平成２９年留萌市教育委員会第２回臨

時会を閉会いたします。 

終了 午後１時１５分 

 

教 育 長    

 

署名委員    


